# 登巨型"自蓬花"

## 北仑九峰山观景平台通过验收 将于11月11日试运营

记者昨日从北仑九峰山旅游区获悉,一座新建成的、形似莲花的观景平台——"九峰之巅"观景平台目前已完成竣工验收,将于11月11日试运营,预计本月内即可正式对外开放。



该观景平台位于北仑海拔 499米的九峰山之巅,总面积150 平方米,项目投资约270万元,游 客可在此尽览九峰山美景。

该观景平台以莲花、莲叶、莲 蓬为设计核心,与观景平台巧妙 融合,呈现出一朵洁白的莲花,在 海拔499米的九峰之巅傲然绽放。 颇为巧思的是,九峰山的 "九"被巧妙地植人在整个观景平台。其中,莲花造型"九大九小",还在中心莲蓬处精心设置了"九颗莲子"……形成了令人眼前一亮的视觉效果。

"作为九峰山旅游区的重要 节点项目之一,'九峰之巅'观景 平台工程现已具备开放条件。" 北仑区现代服务业发展集团有 限公司副总经理徐奎告诉记者, 目前该项目正在进行最后的收 尾工作。

记者 谢舒奕 通讯员 徐奎 范晓磊

### 宁波市首届网约车驾驶员职业技能精英赛昨日开赛

昨天上午,由宁波市委社会工作部(市委两新工委)、市交通运输局指导,市总工会主办,江北区委社会工作部(区委两新工委)、江北区住建局(区交通运输局)、江北区总工会等部门承办的2024年"甬爱E家"杯宁波市首届网约车驾驶员职业技能精英赛在江北开幕。

来自全市26支网约车平台的76名 驾驶员参赛,比赛项目涵盖理论知识考 核、实操技能比拼等多个环节。

在理论知识考核中,驾驶员需要回答关于车辆日常维护保养、故障判断识别、道路交通法规等方面的问题。实操技能比拼则包括心肺复苏急救、顺进倒出限宽门、圆弧直角转弯、弯道驾驶、倒车入库、终点定点停车、应急处置等7个项目,均为宁波创新设置的项目,考查参赛者的专业操作技能和解决实际问题的能力。

赛场上,选手们精神饱满,全神贯 注地投入到各个环节的比赛中,展现出 高超的驾驶技艺和专业的服务态度。

此次精英赛将持续两天,最终评出 团体一等奖1个、二等奖2个、三等奖3 个以及优秀组织奖2个。对于个人累计 分排列前3名的选手,将由大赛组委会 向市总工会推荐申报市"首席工人"或 "技术能手"。

记者 陶倪 通讯员 张孝 郭文露

#### 中信银行以"五专五强化"模式积极推动落实 支持小微企业融资协调工作机制

近日,国家金融监督管理总局、国家发展和改革委员会联合召开支持小微企业融资协调工作机制动员部署视频会议,动员部署支持小微企业融资协调工作机制有关工作。

支持小微企业高质量发展,是稳定宏观经济大盘促进就业的现实需要、推进经济转型升级的必然要求和走好中国特色金融发展之路的应有之义。中信银行坚持金融工作的政治性、人民性,紧跟政策要求、高度重视、立即行动。第一时间召开党委会,传达学习支持小微企业融资协调工作机制动员部署会议精神;第一时间成立由总行董事长担任组长的工作专班;第一时间召开全行性会议,专题部署支持小微企业融资协调工作机制相关安排,将支持小微企业高质量发展、做好普惠金融大文章落到实外。

据悉,中信银行将建立"五专五强化"工作模式,全力 推动支持小微企业融资协调工作机制落地见效。总行层 面,靠前站位,构建"五专"机制。包括成立工作专班、制定专项方案、优化专属产品、开展专题活动、配套专门政策。通过总行的顶层设计,确保支持小微企业融资协调工作机制运行有序、推动有力、落地有效。分行层面,主动作为,着力抓好"五强化"机制落地。包括强化统筹推动、强化沟通对接、强化落地执行、强化宣传推广、强化持续服务。通过压实经营一线责任,确保支持小微企业融资协调工作机制抓紧、抓实、抓细、抓深,真正把机制落地见效,好事办好、实事办实。

目前了解,该行小微企业专属融资产品包、千企万户 大走访、审批绿色通道、融资补贴政策、尽职免责等措施 都在陆续落地,助力一线机构与政府专班的顺利对接,确 保小微企业在该行融资的顺利落地。

近年来,中信银行认真落实监管要求,不断完善专业 化体制机制,推动小微金融服务持续取得良好成效,呈现 出量增面扩价稳质优的特点。该行2023年度金融监管总 局小微金融服务监管评价获评最高等级"一级",位居同业第一,连续四年同业领先;其构建的数字普惠金融创新生态荣获人民银行金融科技发展奖一等奖。截至9月末,中信银行小微企业贷款余额1.64万亿,在各项贷款余额中占比超过30%,增速远超各项贷款增速,增量占比超过60%。新发放的普惠型小微企业贷款利率近年来累计下降3.5个百分点,普惠型小微企业信用贷和续贷等业务占比持续提升,资产质量持续稳定在较好水平。

下一步,中信银行将以此次支持小微企业融资协调工作机制为契机,坚持金融工作的政治性、人民性,坚守服务实体经济的根本宗旨,坚定做好普惠金融大文章。通过更优的体制机制、更快的响应速度、更强的业务能力,进一步提升小微企业金融服务质效,助力小微企业金融服务水平再上新台阶,为支持小微企业融资协调机制落地见效、促进小微企业高质量发展做出中信贡献。

信轩

#### 中信银行接连落地市场首批互换便利(SFISF)工具债券回购交易

中信银行积极响应监管机构关于创设证券、基金、保险公司互换便利(SFISF)工具的政策安排,继10月23日携手国泰君安证券落地全市场首批SFISF项下国债质押式回购业务交易后,于10月25日再次与中信证券达成SFISF项下国债质押式回购交易,持续做好SFISF政策工具支持工作。

10月18日,中国人民银行与中国证监会联合印发《关于做好证券、基金、保险公司互换便利(SFISF)相关工

作的通知》。中信银行高度重视、积极响应,第一时间研究政策细则,同步联系多家市场机构沟通合作意向和技术细节,最终成功支持了首日首批创新交易落地。SFISF工具是央行一揽子增量货币政策的重要组成部分,通过资产质押方式与符合行业监管部门条件的证券、基金、保险公司开展互换交易,提升相关金融机构的资金获取能力和市场流动性,有助于提振市场信心,促进金融市场平稳健康发展,巩固和增强经济回升向好态势。目前行业

获准参与互换便利操作的证券、基金公司有20家,首批申请额度超2000亿元。

下一步,中信银行将全力推动国家各项政策举措落实落地,精准传导国家财政和货币政策调节的各项举措,进一步加大对国家重大战略、实体经济的支持力度,通过多样化的金融产品和服务,提高金融供给质效,为国家经济持续回升向好贡献中信力量。